Поделки из втулок (рулончиков) от туалетной бумаги своими руками

Даже производители туалетной бумаги задумываются над тем, куда после использования рулона девать втулку от него. Кто-то предлагает этот "бросовый материал" просто смыть... Но мы то знаем, что делать этого не нужно ни в коем случае, потому что из втулок получаются великолепные поделки для детей. Почему бы эту идею не взять на вооружение производителям гигиенических средств и не рисовать на обертке бумаги схему какой-нибудь одной поделки из втулки? И в мире сразу бы стало меньше мусора. Тем более что поделки можно сделать самые разные и это очень легко и просто, это могут сделать даже маленькие дети.

В этой статье мы собрали идеи таких поделок, а пошаговые мастер-классы понравившихся игрушек вы увидите, если перейдете по ссылкам с фотографий.
Идеи из втулок от рулончиков туалетной бумаги

Втулка - это цилиндр из плотной вторичной бумаги, высотой примерно  10 см и 5 см в диаметре. Еще ее называют рулончик, цилиндр или трубка. Из-за своей формы и устойчивости она хорошо подходит для изготовления объемных 3d поделок с применением цветной бумаги, которой эта втулка оклеивается и из которой вырезаются дополнительные элементы, или можно просто ее раскрасить. Трубки от бумажных полотенец тоже вполне подойдут.

Из этого бросового материала получаются замечательные фонарики. Это самая простая поделка.



Удивительные животные тоже выйдут на славу. Оклеим коричневым, вырежем хвост, лапки и ушки, и готова белочка.



Усложним мордашку и сделаем льва.



По аналогии делаем любую другую мордочку, уши, лапы и хвост и выходит любое другое животное, хоть мышь, слон, обезьяна, а хоть и заяц.
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Легко и просто получатся морские жители - лягушка, осьминог и краб.





И насекомые из втулки тоже выглядят очаровательно. Пчела:



Изменим крылья и оформление тельца, и перед вами вспорхнет яркая бабочка. Или божья коровка:



А уж если фантазия кипит и плещет, можно придумать чудных монстриков.


Или вспомнить классических страшилищ: Франкенштейна


и Мумию.
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Если у них всех заклеить донышко, получатся красивые подставки-карандашницы.
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Повернем втулку горизонтально, приклеим голову и лапы, и готовы милые собачки и другие зверюшки.
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Или приделываем колеса и получаем спортивный автомобиль:
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Еще есть очень интересная техника, когда один конец втулки заворачивают вовнутрь, соединяя края. Таки образом они выглядят как ушки и отлично идут разным животным и совушкам. Делать такие поделки немного сложнее, но школьник должен справиться сам.
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Даже снеговика, ребятишек на улице, деда Мороза и Снегурочку можно смастерить из втулок.
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ну и Санту с оленем и гномом-помощником тоже:
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И на стол поставим рождественские свечи, тоже из бросового материала:
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А если разрезать рулончик по спирали, приклеить ему глаза и жало, на вас будет смотреть любопытным взглядом свернувшаяся в калачик змейка.
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Если нарезать картонные рулончики на колечки, тоже выйдут интересные поделки.
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Словом, в ваших руках обычная втулка от туалетной бумаги или трубка от бумажных полотенец или фольги может обрести новую жизнь в интересном образе.

Понравились поделки, но нет под рукой втулки? Её тоже можно сделать своими руками. Вырезаем из тонкого картона прямоугольник со сторонами 10 см и 13,5 см. Сворачиваем трубочкой так, чтобы 10 см сторона стала высотой трубочки. Склеиваем внахлест на 5 мм. Можно сразу сделать такие заготовки нужного цвета из цветного картона для поделок.

Надеемся, что идеи таких поделок из втулок пригодятся и родителям для занятий с детьми дома, и воспитателям в детском саду, и учителям начальных классов.

· Методическая копилка воспитателя
Еще советуем посмотреть странички:

· Фонарики из бумаги своими руками
· Поделка Мумия из втулки от туалетной бумаги
· Поделка Франкенштейн и монстры из втулки от туалетной бумаги
· Поделки Морские обитатели из втулок от туалетной бумаги (лягушка, осьминог, краб)
· Лев из втулки от туалетной бумаги. Поделка для детей
· Белка из втулки от туалетной бумаги - простая поделка для детей
· Пчела из картонной втулки
· Поделка Божья коровка из трубки от туалетной бумаги
